

## ЧЕМПИОН ГОРОДА ПО ШАХМАТАМ - В ЧЕТРВЕРТЫЙ РАЗ !

Борьба за чемпионское звание по шахматам в Прокопьевске идет с 1945 года, когда первым чемпионом стал Курочкин Алексей Алексеевич. А, начиная с пятикратного чемпиона города Геннадия Дудина, игра стала идти по принципу: « Уступить звание готов, но в борьбе!» Его поддержали Иван Милованов – пятикратной чемпион, Владимир Исупов - восьмикратный. Михаил Вараксин - восьмикратный , Виктор Шестак – десятикратный чемпион! Похоже, готов следовать этой тактики и Даниил Дубограев, ставший в четвертый раз чемпионом города после завершившегося первенства.



Даниил Дубограев



Андрей Петров



Виктор Шестак



Николай Палий



Вадим Янкин

Личное первенство города воистину дает возможность показать свои силы каждому шахматисту. И вот о чём подумал: сильных шахматистов в городе много, имеющих и показывающих солидные результаты во многих соревнованиях не только городского масштаба Но вот включиться в борьбу не каждый решается, ибо желающих много, но чемпионское звание – одно! А если за него бороться, то, следовательно, и готовиться к нему надо основательно.

Тем не менее, желающих находится достаточно. Всего лишь одно условие – иметь первый разряд. А таковых в городе более двухсот спортсменов.

Борьба проходит в два этапа: в «Первой лиге», затем в «Высшей».

С турнире первой лиги, завершившейся в конце марта 2016 года за право выхода в высшую принял участие 35 шахматистов. Первое место в котором, с результатом 7,5 очка из девяти, занял Андрей Петров, тренер ДЮСШ №2, включившийся в борьбу в самый последний момент. Потому что, являясь тренером младших школьников, нет времени на подготовку к каждой партии. Но, как выяснилось, сил вполне хватило для того, чтобы одержать убедительную победу, и получить боевой настрой на игру в «Высшей лиге».

Вместе с Петровым в высшую лигу пробились Сергей Бухтияров, Иван Калачев, Сергей Кузнецов, Мажитов Данис, Николай Богданов, Александр Василискин и Владимир Мартель.

В итоге «Высшую лигу» совместно с призерами прошлогоднего первенства Даниилом Дубограевым, Виктором Шестаком, Вадимом Янкиным и Николаем Палием составили 12 игроков.

Финалисты первой лиги не подвели, составив сильную конкуренцию мастистым шахматистам. Так А. Петров с первого по шестой тур сохранял лидирующее положение и вплоть до последнего тура претендовал на чемпионское звание. Восемь с половиной очков из 11 возможных, такой результат у двух лидеров после одиннадцатого заключительного тура: у Андрея Петрова и Даниила Дубограева. Победа в таких случаях присуждается игроку, имеющему высший коэффициент по дополнительным показателям.

Чемпионом 2016 года провозглашен Даниил Дубограев, в четвертый раз! У Андрея Петрова - второе место. Кстати, он повторил свой результат далекого 1995 года, тогда, впервые принимая участие в личном первенстве города, также по дополнительным коэффициентам стал вторым.

Третьим призером, уступив всего на половину очка, стал Виктор Шестак.

Отметим тот факт, что всю тройку призеров вновь, как и год назад, составили тренеры ДЮСШ №2, значит, ребят тренируют достойные учителя!

Внимание болельщиков привлекала уверенная, профессиональная игра четвертого призера, горного мастера шахты «Кыргайская» Николая Палия, завершившего турнир с результатом в семь с половиной очка. В пятерку сильнейших вошел также мастер спорта Вадим Янкин.

Отметим, что пятерку призёров, «привилегированных» на безотборочное участие в будущем первенстве города -2017(!) составляют Д.Дубограев, А.Петров, В.Шестак, Н.Палий и В.Янкин. А что остается нам, большой армии шахматистов – любителей? Да наши шансы также высоки: не опускать руки, верить в себя и тщательно готовиться к очередному этапу борьбы!

Виктор Давыдов

## А в это время в соседнем зале



Напряжённый анализ  
партии мастеров



Старейшина шахмат И.Г.Иваницкий  
инструктирует молодёжь